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Πατριαρχείο Μόσχας

ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ
ΤΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ ΕΠΙ ΤΗΙ ΑΓΙΟΚΑΤΑΤΑΞΕΙ ΤΟΥ
ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΜΠΟΓΚΟΥΤΣΑΡΟΒΟ ΣΕΡΑΦΕΙΜ

Αντιπροσωπεία του Πατριαρχείου Μόσχας με επικεφαλής τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη
Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του
Πατριαρχείου Μόσχας αφίχθη στις 25 Φεβρουαρίου 2016 στη Σόφια διά, με ευλογία του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και πρόσκληση του Αγιωτάτου Πατριάρχου
Βουλγαρίας Νεοφύτου, να συμμετάσχει στις πανηγυρικές εκδηλώσεις επί τῃ αγιοκατατάξει του
Αρχιεπισκόπου Μπογκουτσάροβο Σεραφείμ Σόμπολεφ.

Επίσης την αντιπροσωπεία συναποτελούν ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Δανιήλ Μόσχας
Αρχιμανδρίτης Αλέξιος, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Βυσοκοπετρόφσκυ Μόσχας
Αρχιμανδρίτης Πέτρος Ερεμέγιεφ, ο Πρωθιερέας Βλαδίμηρος Βορομπιόφ, Πρύτανης του
Ορθόδοξου Πανεπιστημίου Ανθρωπιστικών Σπουδών Άγιος Τύχων (ΟΠΑΣ), ο Πρωθιερέας
Βλαντισλάφ Τσύπιν, καθηγητής της Θεολογικής Ακαδημίας Μόσχας, ο Πρωθιερέας Ίγκορ
Γιακιμτσούκ, Γραμματέας του ΤΕΕΣ επί των Διορθοδόξων Υποθέσεων, ο Πρωτοδιάκονος
Κωνσταντίνος Μπαργκάν, ο Αρχιδιάκονος Γεννάδιος Ορλώφ, ο υφηγητής του ΟΠΑΣ κ. Α.
Κοστριουκόφ και ο ιδιαίτερος γραμματέως του Προέδρου του ΤΕΕΣ κ. Α. Ερσώφ.

Στο αεροδρόμιος την αντιπροσωπεία υποδέχθηκαν ο Μητροπολίτης Δυτικής και Μεσευρώπης
Αντώνιος, ο Μητροπολίτης Βάρνας και Μεγάλης Πρεσλάβας Ιωάννης κα.

Μέλη της αντιπροσωπείας μετέβησαν στην Πρεσβεία της Ρωσικής Ομοσπονδίας, όπου έτυχαν
θερμής υποδοχής από τον Πρέσβη της Ρωσίας στη Βουλγαρία κ. Γι. Ισάκωφ.

Αυθημερόν ο βράδι ο Αγιώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας Νεόφυτος προεξήρχε της τελευταίας
επιμνημόσυνης δεήσεως υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ στον τάφο του
στην κρύπτη του Ρωσικού Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου, κατά την οποία παρέστησαν προσευχόμενοι
μέλη της αποστολής της Ρωσικής Εκκλησίας, ο εκπρόσωπος της Ορθοδόξου Εκκλησίας Τσεχίας
και Σλοβακίας παρά τον Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ
Σεμιατόφσκυ κα.

Οι πανηγυρικές εκδηλώσεις συνεχίσθησαν διά της πομπής με εικόνα του Αγίου Σεραφείμ,
Αρχιεπισκόπου Μπογκουτάροβο από τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου, Μετόχιο της Ρωσικής
Εκκλησίας, προς τον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ. Ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας
και Ιεράρχες της Βουλγαρικής Εκκλησίας με πλειάδα κληρικών συμμετείχαν στην πανηγυρική
πομπή.

Καθώς η πομπή πλησίαζε στον Ιερό Ναό Αγίου Αλεξάνδρου Νιέφσκυ, εκτοξεύθηκαν πανηγυρικά
πυροτεχνήματα.

Στην είσοδο του Ναού την πομπή υποδέχθηκαν ο Προκαθήμενος και Αρχιερείς μέλη της Ιεράς
Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας. Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας



παρέδωσε στον Αγιώτατο Πατριάρχη Νεόφυτο εικόνα του Αγίου Σεραφείμ.

Με την υποδοχή της εικόνας του άρτι νεοφανούς Αγίου άρχισε η αγρυπνία στον Ιερό Ναό Αγίου
Αλεξάνδρου Νιέφσκυ, της οποίας προεξήρχε ο Μητροπολίτης Βάρνας και Μεγάλης Πρεσλάβας
Ιωάννης. Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Βουλγαρίας Νεόφυτος και μέλη της αποστολής της Ρωσικής
Εκκλησίας παρακολούθησαν την αγρυπνία από Ιερού.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49705/
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